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1 1 I ts i nO fCOS
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とおくと

tた（sinO t

"

O R

リ）a tb t ctd=6となる組合せは

!

STEERSた000-1020

（1.H.3）、11.1.2.2）である =Sin20+1より
sin20=-12-1であるから

i .蒋藇=10_=5厤， f10にかけた一にも+2t-211
はAbcdが奇数となるのは 田でSNOt o o

a .bedがすべて奇数であればよい

!

ESM（0-1457であり、

EE180より Tos：帯で は5.70
45た0+45た2251319.bedのうち、少なくとも1つが1であればよい
な

!

Not45たI

'

ai ic数が観， I t s in10+45任は 一〇'

!

※14） がださ . - . - E t a t . .
（3）.111より

2Cdt私にabcd
f1日にも+2も2abcd-4ab-2が0積の形に！○

lab-2）（al-4）=0 =（tt I）23 m
E a bE64.ECdE64より 一 IEEEより ※通"

- Eab-2€62.-3Eatは60であるから flo）は
lab.2.ca41=（1.8/12.4）、14.2）.18.11

tなのとき最大値WEi . lab.Cd）=（3.121.148/16.611/0.5） t=-1のとき最小値-3 をとる.l i l lab.Cdに13.12）のとき
19.b）=11.3）.13，1） 災恐○ ここで
Kidには、61.13.41.14、3），16.2） ではのとき E sNot45）が2

i .カードの取り出し方は 2×4=81通り） Sた（0+45たI
がlab.Cdに14.8）のとき Ot45た90
labに11.41.12.2114、1） i.0=45°
（C.clに（1.811214/14.2）、18.1） で-1のとき はsin(Ot45に1i . カードの取り出し方は 3×4=121通り） sin10+45にも（iii）（abcd）=16.6）のとき

Ot45た225°（a.b）=（1.6）.12.3）.13.2116、1）
.：0=180lc.dk（1.6/12.3），13.2116、1） したからで10）は

i . カードの取り出し方は 4×4=161通り） 0=45のとき最大値282
0=180のとき 最小値-3 をとる、，は

、
！！！！！？器に

#

labに（2.5/15.2）

i . カードの取り出し方は 2×2=4通り）
以上いいかより求める確率は

8+12が1_た40_=5 -


